

召会近期大事

一、11/04 星期六 Hamilton/Franklin/Montgomery 三处召会一起有福音聚会，在我们会所举办。请弟兄姊妹们积极邀请朋友，多多祷告，并参与各样的服事和配搭。

二、2017 年冬季训练 12 月 25 日至 30 日在 Anaheim CA 举行，弟兄姊妹报名请联络蔡福建弟兄。

召会追求进度

一、晨兴圣言：第六篇 人子和耶稣的人性 为着神的建造

二、现场听抄：<https://snippetinfo.net/media/2155>

三、职事信息：参考以西结书生命读经第 12 篇，箴言生命读经第 5 篇

四、旧约读经：以西结书 42 章

职事信息选读

本篇信息有三个重点。第一个重点就是在以西结书里满了人性，虽然以西结书有许多异象，但是你需要读出来以西结书里实在是满了人性。第二个重点乃是，主耶稣虽然是神子，但祂也是人子，祂作为人子是有一个人目的的，这个目的就是为着神家的建造。神独自无法完成祂的建造，因为神的建造就是神性与人性的调和，所以需要主耶稣是神子，又是人子。第三个重点乃是讲到我们基督徒需要耶稣的人性来为着神的建造。耶稣的人性就是复活的，拔高的，与神匹配的人性，而不是我们堕落的，天然的人性（无论好与坏）。

一、以西结书中满了人性

在以西结书中，“人子”这个辞用了九十多次；这指明神多么意得着人。用于描绘圣殿各部分的六这个数字，表征在第六日受造的人；宝座上的那一位看起来像人，却有耶和华的荣耀显出来的样子，指明坐在宝座上的那一位是神又是人：这一位就是神人耶稣基督，神与人的调和；祂是完整的神，成为肉体成了人；祂有人的性情，以人的身分生活，受死，复活并升天；现今作为在宝座上的一位，祂仍然是人子；主耶稣升天之后，就有一人在宝座上；在千年国和新天新地里，仍有一人在宝座上。四活物算为一个整体，乃是宝座上的那人团体的彰显，指明神的中心思想和祂的安排都与神有关。

二、人子是为着神家的建造

我们的主具有神子和人子这双重的身分。神子乃为着生命，人子乃为着神家的建造。在成为肉体里，基督是人子。在神的一面，主耶稣是神子；在人的一面，祂是人子。为要成就神的定旨，基督需要成为人，没有人，神的定旨无法在地上成就。神是全能的，但若没有人，祂的旨意就无法在地上成就。为了完成祂的定旨和计划，必须要有人，并且这样的人必须要有新的人性。人无论如何堕落，如何被魔鬼毁坏，神仍然需要得着人，因为只有人才能执行神的定旨，成为祂的彰显和代表。主耶稣成了神而人者，但祂也成了人而神者，也就是在人性里的神。今天人必须信入神的儿子，才能得救，并得着权柄成为神的儿女。舍此别无他路，叫人能得着神的神圣生命。事实上，神子就是生命的本身，所以人有了神的儿子，就有生命。这个子是神子，也是人子。人子不是为了生命，乃是为了建造。生命和建造是两个重大的辞，描述神所是的一切，以及祂在这宇宙中所渴望完成的一切。因此，神格中的第二者，不仅是为着作生命，也是为着建造。如果祂不是人子，祂绝不可能是神建造的素质。

如果祂只是神子，神的独生子，就没有为着神建造的素质，因为神的建造乃是由人性所组成。虽然建造需要人性调着神性，但建造的主要材料乃是人性。然而，堕落的人性不足以成为材料，唯有正确的人性才适合神的建造。所以，神需要亲自来到地上成为人子，才能有神建造的素质。为着建造神在地上人间的居所，祂是人子。约翰福音一章 51 节说：“你们将要看见天开了，神的使者上去下人在人子身上”。这是创世记雅各之梦的应验。这里没有说到梯子，乃是说到人子。因为人子就是那个将地联于天，将天联于地的梯子。基督这位人子，带着祂的人性，乃是为着神的家，立在地上通天的梯子，使天向地开启，且把地联于天。把我们联于神的乃是一个人，把地联于天的乃是一个人，使天向地开启的也是一个人。天与地之间一切的交通，神与人之间一切的来往，都是借着这人并在这人里面才得以发生。在这人这里有天的门，有神的家，也有浇了油的石头，就是神性与人性的调和。主是第一块石头，我们也都成了活石，被建造成为神的家。

三、为着神的建造，我们需要耶稣的人性

我们若缺乏这样的人性，建造的工作就会受到拦阻。召会中许多的难处都不是属灵上的，而是人性上的难处。建造因此在许多方面都受了拦阻，无论是圣徒之间的合一，团体祭司体系的事奉，聚会，服事等，都会受影响。神的建造需要耶稣的人性。耶稣的人性乃是祂在复活中的人性生命。这人性经过死并得了复活。无论我们的人性有多好，都不该带进召会生活。我们所需要的是另一种绝佳的人性，这人性是这世界无法建立或培养的。这正如保罗所说：“脱去了旧人，……而在你们心思的灵里得以更新，并且穿上了新人”。我们需要脱去老旧的人性，如同脱去旧衣服，并且穿上新的人性，就是耶稣的人性，那在复活中的人性。人的生命，就是堕落，腐败，败坏，成为属撒但的生命，必须被了结。在复活里，基督分赐那借着祂的死所释放的神圣生命。在祂死的最后一步，祂将神圣的生命从祂的人性里释放出来，而在复活里，祂借着重生的，将所释放的这神圣生命分赐到我们里面。这就是新生的起头。这新生命是兼有神性与人性的生命。这是何等奇妙。

在四福音里，关于耶稣的主要的异象乃是：祂所过的生活是在复活中的人性生活。祂乃是活在十字架之下，是在复活里的人。祂否认祂那无罪的人性，把那人性摆在十字架上，凭着神圣的生命而活；从祂身上所流露出来的人性美德，是如此芬芳，馨香，甘甜。祂是个真正的人，满了复活的馨香。唯有这样的人性才适合于神的建造。祂所活的乃是在复活里的人性。主的人性也需要被钉十字架，然后被带到复活和升天里，至终甚至被带到宝座上。耶稣的人性是拔高的，是被神性所丰富过的。今天我们需要有这样的人性，需要祂这人性的元素和素质也成为我们的。为着神的建造，我们作人不要凭我们天然的人性，乃要凭耶稣的人性。在基督的复活里，神重生我们那由神所造而蒙救赎的人性，并且神圣的元素拔高了重生的人性。我们重生成为新人以后，仍有我们的人性，但这是复活，重生的人性。我们越有基督作我们的生命，我们就越有耶稣的人性。为着神的建造，我们需要成为最有人性的人，有耶稣那样的人性为着神的建造。我们需要最高的人性生活，就是照着神所赐给我们的永远生命活出的生活。神把祂的生命赐给我们，叫我们可以将祂活出来，而那个活出的彰显是非常有人性的。

我们要有耶稣的人性来为着神的建造，就需要经历耶稣的灵。得着并经历耶稣人性的关键就是那灵。这不仅是神的灵，乃是耶稣的灵。约翰福音七章 39 节说“那时还没有那灵，因为耶稣尚未得着荣耀。”这里的‘那灵’指的是在耶稣得着荣耀之后，就是祂经过死进入复活之后才有的灵。那灵不再仅仅是神的灵，甚至不仅仅是圣灵，乃是包含许多的成分：包括主的成为肉体，人性生活，受苦，钉十字架，复活，升天，进入荣耀等元素，这一切都在耶稣的灵里。这就是今天在我们灵里的那灵。我们能有耶稣那样的人性，乃是借着饮于这灵，接受这灵，凭这灵而活，凭这灵而行，被这灵充满，被这灵浸透。只有这灵能把基督的心思给我们，以更新我们的心思；只有这灵能使我们有人在复活里满了神圣元素的情感；只有这灵能给我们有人在复活里拔高的意志。一切都在灵里。耶稣拔高，复活的人性乃是在耶稣的灵里。为着保守那灵的一所需要之低微，温柔，恒忍的美德，包括在耶稣的灵里。

我们若要取用，吸取，据有这人性，除了饮于那灵之外，还有一条绝佳的路，就是吃神的话，吃耶稣。约翰六章整章都是在讲素祭，说到主是从天上降下来的粮，就是为了给我们吃。57 节说，“那吃我的人，也要因我活着。”我们活耶稣或凭耶稣而活，彰显祂人性的路，就是我们要吃这人耶稣。我们饮于耶稣的灵，吃祂的话，有分于祂的人性时，这人性就积极的带领，指引，引导我们该如何说话及行动。这不是照着道德的准则和教训，乃是照着内里耶稣之灵的运行，使我们在每日生活中与祂配合，并用这样的人性来建造召会，就是基督的身体。愿主用祂的人性祝福众地方召会。